

DIABLO DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
5 céntimos en Valencia
Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.—Propietario: D. F. Peris Henchaes

PRECIOS DE SUSCRIPCION
En la capital: un mes, UNA peseta; trimestre, 3
Fuera: trimestre, 4.50
ÚNICO PUNTO DE SUSCRIPCION
Calle Miñana, 7 y 9.-Valencia

Año XXXVI.—Núm. 15.751
VALENCIA SABADO 2 AGOSTO 1913
Oficinas: Miñana, 7 y 9

Polista de Santa Bárbara

Comunicación rápida de las enfermedades de los
tratamiento especial para las granulaciones
Calle de Colón, 51, bajo, Valencia

AMERICAN-EXPRESS

FOTOGRAFIA MODERNA, 9, calle de las
Novedades.—Si queréis llevar
un recuerdo de la feria, visitad este Establecimiento, montado al estilo americano.

PARA LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

Crónica política

Madrid 1.º
Con el pretexto de que en los Consejos de Ministros se trata ahora, como es natural, con preferencia á todo, de las cuestiones de Marruecos, el Gobierno se encierra en una impenetrable reserva, y no hay medio, no ya saber lo que en aquellos se debate, sino ya inquirir noticias relacionadas con estos asuntos.

Cuando se trata de hacer informaciones sobre estos extremos, en seguida se hace un llamamiento á nuestro patriotismo, y se nos obliga que no hablemos sobre ellos, por lo que la información pudiera ocasionar perjuicios y ser obstáculo para las negociaciones emprendidas por el Gobierno.

Así ha venido hasta hoy haciéndolo la prensa. Pero como se le ha dado mucho juego á la renuncia ó relevo del general Alfau, periódicos necesariamente han tenido y tienen que ocuparse de esas hasta la hora presente, encubierta resolución del Gobierno para que sea conocido, al menos en la medida que pueda ser publicable, el plan que el Gobierno piensa seguir en el Norte de África.

Se ha ofrecido que no sólo el plan sino el programa que el Gobierno se propone desarrollar en Marruecos se hará público muy en breve; es decir, tan luego como el presidente del Consejo informe al Rey de manera definitiva de todo lo que se ha acordado en estos últimos Consejos.

Se insiste en asegurar que el general Alfau dejará el mando del ejército que opera en África y que para sustituirle está acordado en principio que vaya el general Marina. Advertimos que nada de esto es seguro, sino conversaciones recogidas en los alrededores, donde se habla de estos asuntos. A nuestro juicio nada ha de saberse hasta que de Roma lleguen las noticias de San Sebastián, que será el lunes próximo.

Esta noche, en el primer expreso, sale para la capital de Guipúzcoa los presidentes del Consejo y del Congreso y el ministro de Estado.

observando lo que no habíamos visto nunca: fracasan generales, fracasan gobernadores, fracasan hasta los directores generales y subsecretarios, y por el hecho de la rectificación de la forma ó del fondo de una política, de los dos á veces, se reconocen el fracaso y el yerro. Los que no se equivocan nunca son los ministros, los irresponsables ellos.

Estamos en plena subversión del régimen. Y si continuamos así, vendremos á parar en que respondan de los desastres administrativos los oficiales de quinta clase, y de los políticos los ordenanzas de los ministerios. Ahora mismo acaba de darse un caso singular. El señor ministro de la Gobernación ha hecho unas declaraciones, en las que, en sustancia, ha venido á decir lo siguiente: «De hoy en adelante, se acabaron los caballos, las ruletas, el bacarrat y demás recreos de los que el Código prohíbe». Y ¿por qué se consentían antes? ¿Quién ó quiénes los consentían? ¿Los gobernadores contra la voluntad ó contra el criterio y las órdenes del Gobierno? No: los gobernadores con el consentimiento tácito ó expreso del Gobierno, porque éste consideraba que convenía abrir la mano ó hacer la vista gorda y no inquietar, no tan sólo á los que pueden permitirse el lujo de frecuentar los dorados salones, pero tampoco á los que merodean alrededor de ciertos negros gariños.

Pues evidentemente, aquel criterio tan expansivo que reconocía la beligerancia hasta á la misma licencia, ha fracasado; pero ¿responde alguien de ese fracaso? ¿Considera alguien que le alcanza? Nadie absolutamente. El Sr. Alba dice: «Lo que estubo en alza por mi voluntad hasta ayer, estará en baja, por mi voluntad, desde hoy. Sustituyo un criterio, una conducta, por la opuesta.» Y no ocurre nada. Antes los que corraban la mano, hallándose al frente de un ministerio, salían de él si las circunstancias les obligaban á abrirlo. Ahora las abren y las cierran alternativamente, rectifican y continúan en sus puestos.

Y así en todo. «Suprimiremos los consumos. Reformaremos ó sustituiremos el inquilinato. Mantendremos el inquilinato. Haremos una operación definitiva en el Kert. Abandonemos la operación definitiva. Procedamos energicamente. Procedamos con todo género de blanduquerías.» Y se dirá que ha fracasado Aldave ó Alfau, el gobernador tal ó el director cual, pero el ministro nunca y el Gobierno menos.

«¿Así se vive! ¿Con decoro? ¿Con villipendio? Eso no importa. Lo esencial es la vida. Lo del decoro ó el villipendio, añadirá. Solo que las indecidez de arriba, son para los de abajo lecciones de grosería y de corrupción.»

Lo de Marruecos

Todo está igual

Las presentaciones
Tetuán (oficial).—Del alto comisario al ministro de la Guerra:
«Debido á las gestiones practicadas por el capitán Carlos Girona, del Estado Mayor, y por Alberto Girona, de las milicias voluntarias, hoy ha verificado su presentación en esta residencia los habitantes de los aduanas de Malayen y Kalayen y Cifú, pidiéndome perdón y autorización para volver á habitar los poblados que abandonaron por las presiones de otras tribus.

Vinieron precedidos de gaitas y tambores, haciendo pública manifestación de sumisión degollando un toro.
Autoricé, en nombre de España, que volviera con sus familias á los poblados, haciéndoles comprender las ventajas de vivir dentro del régimen.

Hicieron protestas de adhesión, comprometiéndose á vigilar el camino de Tetuán al Rincón de Medik y á avisar la presencia de cualquier individuo sospechoso.
Dado este primer paso, no sería extraño que se decidiera á presentarse los de otros aduanas, para lo que se hacen las correspondientes gestiones.»

El Raisuli
Tánger.—Confirmando las noticias dadas por un confidente indígena, puedo asegurar que el Raisuli ha trasladado su campamento al grueso de la harka á Songedja, aldea situada en el camino de Tánger á Larache, á un kilómetro de Nordeste de Harchar y al Rehala, al límite de la zona internacional.

La salud pública

El señor Gobernador ha publicado la siguiente interesante circular, muy oportuna en las presentes circunstancias:
«Por real orden de 23 de los corrientes, inserta en el Boletín oficial de la provincia del día 29 del actual, se reitera el más exacto cumplimiento de las disposiciones contenidas en la de 4 de julio de 1911, que también fué publicada en el Boletín oficial del día 7 del propio mes y año, las cuales deberán observarse y hacerse observar escrupulosamente en cuanto afectan á la pureza de las aguas, aislamiento, desinfección, notificación de cualquier caso sospechoso y demás extremos que abarca, para estar prevenidos contra toda contingencia, ante el peligro de la probable invasión cólera reinante en los Estados Balcánicos.

A este objeto, he acordado recordar una vez más las disposiciones siguientes:
1.º Los alcaldes de la provincia cuidarán, bajo su personal y más estrecha responsabilidad, de la pureza de las aguas destinadas al abastecimiento de las poblaciones y la constante vigilancia sobre los lavaderos, observando al efecto las reglas prevenidas en la real orden de 14 de agosto de 1911, inserta en el Boletín oficial de la provincia de 18 del mismo mes.

2.º Se recuerda la imprescindible obligación que tienen todos los ayuntamientos de instalar lazaretos, barracones ó local aislado y en sitio conveniente para alojar los enfermos contagiosos, según lo dispuesto en la circular publicada en el Boletín oficial del día 13 de marzo de 1909.

3.º Asimismo dispondrán los municipios de los recursos á que se refieren las reales órdenes de 17 de octubre de 1908 y 4 de julio de 1911, para el cumplimiento de la ley municipal, atendiendo á las brigadas de desinfectores y adquisición de desinfectantes, ésto en la proporción que señala el anejo segundo de la instrucción general de Sanidad.
4.º Por el inspector municipal de Sanidad, y acompañado del alcalde ó teniente de alcalde, se girarán visitas de inspección á todos los centros oficiales, establecimientos públicos y casas particulares, para obligar á que se cumplan los preceptos generales de higiene, y especialmente en lo referente á retretes, pozos y fosas negras, cuerdas y demás albergues de animales domésticos, adoptando en el acto de la visita las medidas de saneamiento necesarias y corrigiendo las infracciones que por desobediencia resulten en cada caso.

5.º Ordenarán los alcaldes la limpieza constante de las viviendas y de las calles, la desaparición de los depósitos de basura y estercoleros en el interior é inmediaciones del pueblo, márgenes de los ríos, acequias y caminos públicos, para evitar la contaminación de las aguas é infección del aire.
6.º Prohibirán el lavado de ropas y otros objetos en los ríos, acequias y demás corrientes de aguas, para cuyo fin se instalarán lavaderos públicos, destinando un local especial para el lavado de ropas de enfermos infecciosos.

7.º Se procederá al análisis de los alimentos y bebidas, con arreglo á lo dispuesto en el real decreto de 22 de diciembre de 1908, publicado en el Boletín oficial del día 28 de mayo siguiente, castigando la Alcaidía las adulteraciones, y haciendo público el nombre y establecimiento del industrial que cometa la infracción, para general conocimiento.
8.º Se recordará á los médicos la obligación que tienen de avisar con urgencia cuando ocurra algún caso de enfermedad infecciosa ó contagiosa, tanto á la Alcaidía como al inspector municipal de Sanidad, quienes tardar inmediatamente cuenta á este Gobierno y a la Inspección provincial de Sanidad, conforme á lo prevenido en la circular publicada en el Boletín oficial del día 22 de marzo de 1909.

9.º Los inspectores municipales de Sanidad, tan pronto como tengan noticia de la existencia de un caso sospechoso, se trasladarán al punto donde se hubiera presentado, y, previa inspección, dictarán las medidas que las circunstancias requieran, y aconsejarán á la Alcaidía la adopción de las demás que estimen necesarias á evitar la propagación del mal dando cuenta en cada caso á la Inspección provincial de Sanidad, con expresión del diagnóstico, y si aún no lo hubieran formulado, de los síntomas observados, de las medidas adoptadas y de las aconsejadas á la Alcaidía, consignando si han sido ó no puestas en práctica, con todo lo demás que estimen pertinente.

10.º Para conocer con urgencia las causas que motivan los casos de enfermedad sospechosa que ocurren, deberán analizarse los vómitos y desaycciones del enfermo, así como las materias y productos ó aguas en las cuales se sospeche que pueda existir la infección, á cuyo fin darán las autoridades locales y sanitarias el más exacto cumplimiento á las instrucciones dadas en la circular de este Gobierno civil, publicada en el Boletín oficial del día 15 de julio de 1911.

11.º Demostrada la frecuencia con que los bohemios, nómadas, vagabundos y porriosos han sido los transmisores de las enfermedades epidémicas, llamo la atención de las señoras Alcaldes de esta provincia para que ordenen y ejerzan la más estrecha vigilancia de dichos individuos y los sometan á la inspección médica y á las prácticas de aseo personal y desinfección de las ropas y objetos de su pertenencia, sin lo cual no se les permitirá circular libremente.
12.º Por los señores Alcaldes se dictarán bandos haciendo saber al vecindario las reglas de higiene y salubridad á que deben ajustarse, y la obligación que tienen de dar parte á la Alcaidía de los huéspedes que alberguen, indicando sus nombres y procedencia.

La inobservancia de las anteriores prevenciones, por la gravedad que pudiera entrañar, será corregida conforme á las facultades que me confiere el art. 22 de la Ley provincial.
Valencia 30 de julio de 1913.—El Gobernador, Luis López García.»

La Feria

Final del Certamen.
—Bandas premiadas.
Al terminar ayer las bandas inscritas en la primera sección de ejecutar la obra de Beethoven «Coroliano», entraron en funciones las inscritas en la segunda sección, que interpretaron las obras siguientes:
El Pentágono, de Alcira, obra de «Padre», Massenet; municipal de Antella, obra de «Egmond», de Beethoven; Primitiva, de Carosante, una fantasía de Tannhäuser, Wagner; Agrícola, de Monserrat, primera suite «Peer Gynt», de Grieg; Progresiva, de Carosante, «Teiza», escenas húngaras, P. Espari; Primitiva, de Monserrat, obra de «Egmond», Beethoven, y la de Godella, la misma obra que la anterior.

La Banda Municipal de Valencia interpretó por primera vez el poema sinfónico de Saint-Saens titulado «La juventud de Hércules», admirable composición, que fué ejecutada con acierto y aplausidísima.
A petición de la concurrencia interpretó después «Entra de la murta» y el Himno nacional italiano, arreciando entonces aún más la clamorosa ovación.

Puso fin al acto la Banda municipal de Turín, que con gran expresión y de modo notable interpretó la sinfonía de la ópera Tannhäuser.
Se le prodigó por parte del público una ovación delirante, correspondiendo los músicos italianos á ella tocando el «Himno de la Exposición» y la Marcha Real española, que fueron estrepitosamente aplaudidos.
En la Alameda
Desde las primeras horas de la noche comenzó á congregarse el público en las inmediaciones del pabellón municipal con objeto de asistir á la lectura del fallo del Jurado en el Certamen musical y presenciar la distribución de los premios.

Con este motivo el paseo vió concurrir multitud, notándose la presencia de millares de forasteros pertenecientes á los pueblos de donde procedían las músicas que tomaron parte en el Certamen.
Constituía aquel abigarrado conjunto de seres una nota de color; en todos los semblantes existía reatada la expectación.
Fué un momento interesante aquél en que hizo su aparición el Jurado en el pabellón.

A las once y media próximamente tomaron asiento en la parte alta del pabellón los señores del Jurado, presidiéndolo el director de la banda de Turín. A su derecha se colocó el Sr. Donatillo, director de la banda del regimiento de Vizcaya y á su izquierda el profesor del Conservatorio Sr. Amorós.
El secretario Sr. Pérez de Lucía llamó á los directores de las bandas concursantes.
En el público creció la expectación, y en medio del mayor silencio fué leído el fallo del jurado, que es el siguiente:
Primera sección.—Premio, 3 000 pesetas, á la banda Primitiva de Liria; primer accésit, 2 000 pesetas, á la Unión Musical de Liria; segundo accésit, 1 000 pesetas, á la banda del Patronato de Turisense.

Segunda sección.—Premio, 2 000 pesetas, á la banda municipal de Antella; primer accésit, 1 000 pesetas, á la banda Primitiva de Monserrat, y segundo accésit, 500 pesetas, á la Primitiva de Carosante.
Premios á los pasodobles:
De 100 pesetas á la banda Patronato de Turisense, por la interpretación del pasodoble «Los cadetes» en el desfile del día 31 de julio.
Idem idem á la Unión Musical de Liria, por la interpretación del pasodoble «Los granaderos», en el desfile de ayer.

Los admiradores de las bandas premiadas acogieron el fallo con grandes aplausos y aclamaciones.
El presidente entregó los diplomas á los directores de las bandas premiadas, dándoles la enhorabuena.
El concejal Sr. Alzaga les rogó que asistieran á la Cabalgata, para amenizarla, y se dió con esto por terminado el acto.
Las bandas premiadas recorrieron el paseo, alegrando al público con los sonos de sus bonitas marchas, seguidas de sus admiradores, que no cesaban ni un momento de aplaudir.

La velada terminó á las doce y media con el disparo de una larga traca.
El concierto de esta noche
Esta noche, como anunciamos oportunamente, se celebrará en la plaza de Toros el concierto por la Banda de Turín, con arreglo al programa que ayer publicamos.
Concierto popular
Con objeto de que las clases populares puedan oír á la excelente Banda de Turín, mañana dará ésta un concierto en el paseo de la Gloria, de once á una de la tarde, interpretando el siguiente programa:
1.º Ouverture «Patria», G. Bizet.—2.º Fantasia sobre la ópera Aida, G. Verdi. A) Preludio. B) Inno di guerra. C) Duetto. D) Parte primera del segundo acto.—3.º Scena dramática «Ludi di Gladiatori», G. Vanetti.—4.º Ricordi dell'opera Mefistofele, A. Bollo.—5.º Fantasia sobre la ópera Steg-fried, R. Wagner.—6.º Variaciones su tema «Svizzero», Moter.

A beneficio de la Asociación de Caridad
La Banda Municipal de Turín, con generoso desprendimiento, ha querido también dar su arte para los pobres de Valencia, y á este fin dará un concierto. Además, el deseo mostrado por los músicos italianos de dejarse oír en sitio cerrado, podrá así verse satisfecho. Efectivamente, el concierto en cuestión se verificará en el teatro Principal mañana domingo por la noche.
Es de esperar un éxito completo, tanto por el objeto benéfico perseguido, como por el mérito artístico de la celebrada banda turinesa.

El programa es el siguiente:
1.º Sinfonía nell'opera La forza del destino, G. Verdi.—2.º Elegía fúnebre nell'opera Crepuscolo degli Dei, R. Wagner.—3.º Segunda rapsodia «Vuhherese», Liszt.—4.º Fantasia nell'opera Aida, G. Verdi.—5.º a) Preludio cuarto acto nell'opera Traviata, G. Verdi. b) Moto perpetuo eseguita 16 professori di clarinetto. Solista profesor, Sr. Bandazzi (Ettore), L. Paganini.—6.º Mosaico nell'opera Walkyria, R. Wagner.

Precios (impuestos incluidos).—Palcos platea y principal con seis entradas, 6 pesetas; palcos de segundo piso con seis entradas, 5; butacas de patio y delanteras de segundo con entrada, 4; butacas de segundo piso con entrada, 0.75; entrada general, 0.50.
Las localidades no consignadas anteriormente se considerarán como entrada general.

Advertencia
Se advierte á las comisiones y particulares que han de asistir á la inauguración de la lámpara de la calle de Canalejas y la del monumento de D. Teodoro Llorente, que acudan á los puntos respectivos y no al Ayuntamiento.
Batalla de Flores
Los señores que presentan carruaje para la Batalla de Flores se servirá pasar por la Casa Ayuntamiento á recoger los vales de los ramilletes que la comisión pone á su disposición.

Mañana continuará la venta de localidades en la Casa Ayuntamiento de nueve á una y de cuatro á seis de la tarde, y pasado mañana, día del festejo, por la mañana, en la misma Casa Ayuntamiento, y por la tarde, de cuatro á seis, en la Alameda, taquilla instalada al principio de la primera sección de sillas.
Se participa á los señores que tengan encargada localidad que de no pasar mañana á retirarla, se entenderá que la renuncian y se pondrá á la venta.

Inscripciones
Hasta hoy sólo había hechas dos inscripciones de particulares para tomar parte en la Batalla de Flores, una de D. Dionisio García, que presentará un coche, de cuyo boquete es autor D. Alfredo Donato, y otra de D. Jaime Arnau, siendo el artista D. Amadeo Desfilis.
Desfile
Conforme anunció la Alcaidía, mañana domingo, al terminar la corrida de toros, habrá desfile de carruajes en la Alameda.
Las licencias para carruajes y ginetes se despacharán al precio de dos pesetas en la Casa Reposo (Mercado), de nueve de la mañana á una de la tarde, y desde las cinco en adelante en la casilla á la entrada del andén izquierdo de la Alameda.

Programa para mañana
A las cuatro de la tarde gran novillada, octava y última de abono. Se lidiarán ocho novillos toros de la ganadería de D. Eduardo Miura, por los diestros Gardet, Larita, Copao y Abaito.
A las doce de la noche castillo de fuegos artificiales en la Alameda.

Diputación provincial

Bajo la presidencia de D. Juan Izquierdo se ha abierto la sesión, á las 12.40.
Leída y aprobada el acta de la anterior, han sido igualmente aprobados varios acuerdos de la Comisión provincial revisados por las de Fomento, Gobernación y Hacienda.
Se ha dado cuenta de un dictamen basado en la proposición que el Sr. Martínez Aloy presentó en la sesión anterior, pidiendo que se consintiera que el Ayuntamiento ocupe la parte de terrenos comprendidos en el Jardín del Real, respetando la nueva calle, hasta que se edifique en ellos.

El Sr. Llopis se ha mostrado conforme con el dictamen, adicionándole la condición de que el Ayuntamiento no pueda construir en dichos terrenos obra alguna de fábrica. Así se ha acordado.
Se ha discutido la proposición del señor Testor, presentada también en la sesión anterior, respecto á la habitación de mayores en la plaza de Toros, acordándose que la empresa destine un cuarto cómodo y holgado para dichos mayores, y con respecto á las mesas de café, que el contratista las coloque donde le plazca, siempre que no molesten al público.

A petición del Sr. Bolea se ha dejado sobre la mesa el nombramiento de capellán del Hospital.
El Sr. Serrano Larrey ha presentado una proposición, suscrita por varios diputados, pidiendo la creación de un centro de estadística agrícola, creando un negociado especial en las oficinas de la Diputación, para que los agrarios puedan adquirir cuantos antecedentes les convengan.
La ha defendido su autor con gran lujo de detalles, afirmando que ha conseguido el asentimiento del señor conde de Montornés y de otros notables agricultores.

Se ha acordado nombrar una comisión mixta, de Hacienda y Fomento, para que la estudie.
El Sr. Pérez Lucía ha felicitado al Sr. Serrano por su laudable iniciativa.
El Sr. Dionisio ha elegido también la proposición de referencia, y ha rogado que la Diputación preste auxilio á los que pretenden seguir las instrucciones del señor conde de Montornés sobre los Niágara Eléctricos.
Así se ha acordado.
El Sr. Llopis ha presentado una proposición referente á la adquisición de sementales de buenas razas bovinas á fin de fomentar paradas en varios puntos de la provincia, como se ha hecho en Asturias para obtener buenas vacas de leche.

Ha terminado rogando se nombre una comisión especial que se ocupe de este asunto. Así se acordó.
El Sr. Pérez Lucía ha pedido la creación de una Escuela de peritos agrícolas, rogan-

do á la presidencia gestione para obtener del Estado esta concesión.
El Sr. Izquierdo ha contestado que durante su estancia en Madrid ya se le hizo, en firme, el ofrecimiento de crear la citada Escuela.

El Sr. Pérez Lucía ha rogado que ahora cuando venga el señor ministro de Marina le recuerde el Sr. Izquierdo el ofrecimiento del Gobierno, y á la vez le interese por que cuando antes comiencen las obras del edificio destinado á las facultades de Ciencias y Medicina.
El Sr. Izquierdo ha objetado que el retraso en comenzar las obras de la nueva facultad es del Ayuntamiento, que todavía no dispone de los terrenos necesarios.

El Sr. Martínez Aloy ha contestado que puede interesarse al Ayuntamiento para que adquiera los terrenos que faltan, que son pocos, y gestionar el pronto comienzo de las obras.
El Sr. Bataller ha pedido se estudie la conveniencia de establecer en los picos de las montañas una red de pararrayos para descargar la electricidad atmosférica.
Y no habiendo otros asuntos que tratar, se ha levantado la sesión, quedando los señores diputados en conferencia secreta, creemos que ocupándose del recibimiento que ha de dispensarse al señor ministro de Marina.

Noticias militares

De reemplazo
Accediendo á sus deseos, ha quedado en situación de reemplazo en esta región el capitán de Artillería D. Juan Sidro Herrera.
Remesa de prendas
Se ha dispuesto que por la Intendencia de esta región se remitan al Hospital militar de Cádiz 12 calzoncillos y 25 camisas.
Sanidad militar
El farmacéutico primero D. Manuel Fontán, del Hospital militar de Valencia ha sido destinado al de Madrid.

Reglamento aprobado
Han sido aprobados el reglamento y cuadro de profesores de la Escuela Militar de Utiel.
Servicio de la plaza para mañana
Jefe de guardia, capitán D. Manuel Fés; parada, Tetuán; jefe de día, teniente coronel de Victoria Eugenia D. Carlos Escario; imaginaria, otro de Tetuán D. Francisco García; presidente de la junta de provisiones, teniente coronel de Oumba D. Ricardo Vázquez; visita de Hospital, tercer capitán de Mallores; reconocimiento de provisiones, primer capitán del 1.º montado; vigilancia especial, dos sargentos del 8.º montado; escoltas y ordenanzas, Victoria Eugenia; compañía dispuesta para salir en caso de incendio, segunda de Oumba.

Colonias escolares

En el tren que sale de Valencia para Buñol y Requena partieron ayer las Colonias escolares organizadas por la Asociación para el fomento de la Cultura y de la Higiene en España.
El viaje fué animado, debido á la infantil alegría que brotaba del pecho de los pequeños colonos; además, la delicada atención de los Sres. D. Jesús Bartrina, que remitió sabrosas merienda para todos; D. Juan Izquierdo, saquitos de pastas y dulces, y D. Juan Patiño y D. Federico Ortega, inspectores de primera enseñanza, que los obsequiaron con profusión de caramelos, hizo que cada uno de estos reparos fuese motivo para realizar el natural contento que el viaje les proporcionaba.

Cuanto pudiera decirse acerca del recibimiento que los nobles pueblos, de Buñol y Requena dispensaron á las Colonias, sería pálido ante la hermosa realidad.
En la estación de Buñol esperaban en el andén á los expedicionarios las autoridades y una inmensa multitud, que premió con vivas y aplausos el «Himno de la Exposición» que cantaron niños y niñas.

Allí quedó la Colonia de niños, y la de niñas prosiguió su viaje hasta Requena, donde podemos decir que la llegada constituyó un acontecimiento. Tanto en los andenes como en las calles del tránsito se apiñaba la gente, viendo desfilar á las niñas, que difícilmente podían abrirse paso á causa del número de personas que esperaban la llegada.
Las autoridades, entre las que recordamos á D. Francisco Monterde, D. Jacinto Gil Orozco, D. Melitón Martínez, D. Antonio Fernández, D. Andrés González, D. Canuto Sánchez, D. Manuel García y D. Julio Albi, y gran parte del pueblo acuparon á la Colonia hasta el comedor, donde las bellísimas señoritas doña María Piñan, doña Luisa Sánchez, doña Bivira, doña Consolación, doña Josefá y doña Ascensión Pérez y otras que sentimos no recordar sus nombres, habían preparado en larga mesa, adornada con profusión de flores, la cena para las niñas.

El Dr. Pérez Felis dirigió frases de salutación y agradecimiento á los allí reunidos, teniendo que repetirlos al pueblo, que se agolpaba ante el edificio que se alza rodeado de estenso parque.
La Colonia de Porta-Cœli
El próximo día 6 regresarán los niños que componen la primera expedición escolar de Porta-Cœli, y el día 8 saldrá la segunda, cuyos colonos concurrirán necesariamente el martes día 5 al Ateneo Pedagógico, Valencia, 6, á las diez de la mañana.

En el Ayuntamiento se ha recibido el telegrama siguiente:
«Llegamos sin novedad. Recibimiento cariñoso. Niños contentos, saludan á Valencia.—Fernando Belda.»
Este telegrama procede de la expedición organizada por el Fomento de la Cultura y Higiene.

ESCOPETAS MARCA JABALI

Armas extranjeras y municiones de todas clases...

Noticias locales

En el tren de las 8:30 llegarán mañana, como ya dijimos, el señor ministro de Marina D. Amalio Gimeno.

Con tal motivo, el señor Gobernador nos ruega digamos en su nombre que se den por invitados al acto del recibimiento y al de la recepción...

El presidente de esta Audiencia, D. Valentín Escribano Roca, ha recibido un oficio del señor Gobernador recabando la cooperación de todos los funcionarios judiciales...

El Sr. Escribano ha dirigido una circular a los funcionarios dependientes de su autoridad con instrucciones muy acertadas para acabar de una vez con esa mala costumbre...

Ha sido colocada la lápida rotuladora de la calle que ha de llevar el nombre del eminente estadista Sr. Canalejas...

Dicha lápida, como ya hemos indicado, será inaugurada por el señor ministro de Marina.

En la Audiencia ha reinado hoy una tranquilidad propia del período de vacaciones.

La Sala que se ha despachado solamente una vez, que era el único asunto señalado para hoy.

Una numerosa comisión de vecinos de Rafelguaraf ha visitado al señor Gobernador, denunciándole el hecho de que los de Manuael interceptan el curso de las aguas...

El señor Gobernador ha condecorado para mañana, a las doce, a los regantes de las Juntas de ambos pueblos, a fin de solucionar el conflicto.

También le ha visitado una comisión de labradores de Albalat, quejándose de que se les merma la abstracción de agua para el riego de sus tierras.

El Sr. López García ha dado las órdenes oportunas para que se respete lo acordado.

Asimismo el jefe de la estación de Requena se ha quejado ante el señor Gobernador de la conducta de la Junta de regantes...

El señor Gobernador ha ordenado a dicha Junta que facilite el agua precisa para las locomotoras.

Entre los vecinos y la colonia veraniega del Cabañal se ha constituido una Junta de Señoras para recaudar fondos destinados a la reparación de una pequeña ermita dedicada a San Antonio...

La citada ermita fue construida hace ya muchos años por un devoto, y necesita que se hagan en ella importantes trabajos para que pueda prestarse en ella decorosamente el culto.

El celo sacerdotal de la regenta, eficazmente ayudado por la Junta de Damas, ha comenzado la recaudación, distribuyéndose éstas por grupos, que recogen los donativos del católico vecindario.

Entre los señores alcalde y presidente de la Diputación con 50 pesetas cada uno, y se espera que la recaudación produzca una buena cantidad para comenzar inmediatamente las obras.

Dignos de aplauso son los esfuerzos de las señoras que han tomado a su cargo la empresa de reparar el modesto templo erigido a San Antonio, y que presta importantes servicios al culto de aquella extensa barriada, que, como hemos dicho, sólo cuenta hoy con la iglesia parroquial.

Balneario Bonimarfall. Véase anuncio en 4ª plana.

Por tener que marchar a tomar aguas medicinales D. Francisco Mestre, ha cesado en el cargo de Presidente de la comunidad de regantes de la Acequia Real del Júcar, encargándose de la presidencia, durante la ausencia del Sr. Mestre, D. Luis Llobet Durán.

En el correo de Madrid marchó anoche el despojo.

En el tren de Alcoy llegó D. Luis de Diego con su esposa, y en el rápido de Madrid don Ricardo Shelly.

A Madrid marcharon anoche, en el tren mixto, 250 bolijistas. Con este motivo hubo necesidad de adicionar coches al convoy y que éste saliera con unos minutos de retraso.

En el correo de Barcelona también salieron muchos viajeros. Entre éstos figuraba el coronel de caballería D. Juan Palau.

A Alicante marchó el registrador de la Propiedad de aquella capital, D. Francisco Ramallo, con su señora hija.

Urberuaga de Uvilla. Marquina (Vizcaya). Aguas azoadas. Especiales para las enfermedades del aparato respiratorio. Pídanse Memoria y Guías. Se ramitan gratis.

El Dr. Moliner nos ruega la publicación del siguiente telegrama, que en las primeras horas de la mañana de hoy ha dirigido al señor presidente del Consejo:

«San Sebastián. Excmo. señor presidente del Consejo.—Ruega V. E. se digna atender, como presidente del Gobierno, solución concordada propuesta en mi última carta, procurando no traiga Excmo. señor ministro de Marina dictamen favorable Gobierno sobre el proyecto de 400 millones para Beneficencia y Sanidad de estas sociedades obreras, acordado en el Consejo de ministros del 5 de diciembre último.—Dr. Moliner.»

Cuanto enfermos del estómago han usado y usan el Gastrólito Universal del doctor Graus, declaran que es el único remedio positivo para la curación segura y rápida del estómago.

Vajillas, juegos cristal y objetos regalo fantasía, se liquidan a precios baratísimos por dejar el local, Paz, 17.

En el puerto se trabaja activamente para terminar el adorno de los muelles con motivo de la visita que realizará mañana a Valencia el ministro de Marina, D. Amalio Gimeno.

Los buques de guerra fondeados en este puerto también serán empavados.

Frente a la calle Mayor del Grao, en el muelle, se ha construido una tribuna para recibir al señor ministro cuando visite las obras del puerto.

Los vecinos de la calle de Pi y Margall llaman la atención del señor Alcalde acerca del mal estado en que se encuentra la acera de dicha calle, frente al núm. 80, pues aparte de que las losas han desaparecido, se halla llena de hoyos, constituyendo un serio peligro para los transeúntes.

Esperamos que la comisión de Policía urbana atenderá el ruego que por nuestro conducto hacen los vecinos de la calle de Pi y Margall.

Esta mañana ha contraído matrimonial enlace la bellísima y distinguida señorita doña Matilde Domínguez Otero, con el joven abogado e intelectual empleado de la Diputación provincial D. Antonio Comins Diriez.

Han apadrinado a los contrayentes don Francisco Domínguez Maydagan, comandante jefe instructor de casaca de esta Capitanía general, padre de la novia, y doña Mercedes Díaz, tía del recién casado.

Como padrinos han actuado D. Carlos García Casanova, comandante del regimiento de Mallorca, y D. Ricardo Roselló, propietario.

La novia ha lucido riquísimo traje de seda blanco, que hacía resaltar su natural hermosura.

La distinguida concurrencia que ha asistido al acto ha sido obsequiada con un espléndido lunch.

Los recién casados, a quienes deseamos toda suerte de prosperidades en su nuevo estado, han marchado en el correo de Barcelona para recorrer varias capitales de España.

En el Camarín de nuestra excelsa Patrona la Virgen de los Desamparados se unieron esta mañana a las ocho, con los suaves lazos del matrimonio, la bellísima y gentil señorita Antonia Marzal Maten y el distinguido joven Vicente Garín Martí, hermano de nuestro buen amigo y compañero de prensa don Santiago.

Bendijo la unión el celoso capellán del Colegio de la Compañía de Santa Teresa don José M. Garín, hermano del novio.

En tan solemne acto fueron apadrinados por doña Consuelo Marzal Maten, hermana de la novia, y por D. Felipe Garín Castañé, padre del novio y comerciante concienzudísimo en esta plaza.

El acto fué extendido por el prestigioso juez municipal del distrito del Mar, D. Bernardo García Mustieles, actuando de testigos los Sres. Mur y Soler.

La novia lucía riquísimo traje blanco con adornos de resalibery y encajes valencianos, con prendidos de eszabar.

La feliz pareja, a la que deseamos eterna luna de miel, saldrán uno de estos días para visitar las principales capitales del Norte de España y Mediodía de Francia.

Felicidades efusivamente al nuevo matrimonio, felicitación que hacemos extensiva a sus respectivas familias y en especial a nuestro querido amigo D. Santiago.

EL HOMBRE DE LAS SIETE CARAS

La junta directiva del Colegio oficial de Veterinarios de esta provincia ha quedado constituida en la forma siguiente:

Presidente, D. José Orensanz Moliné, vice, D. Lorenzo Cuervo Pardanillo; secretario, D. Juan Ferrer Cerdas; vice, D. Joaquín Castillo; tesorero, D. Alfonso Criado López; contador, D. Mariano Moreno García; vocales: D. Eufes Cabañas, D. José María Ganó, D. Pedro María y D. Miguel Merco Traferh.

Teja plana, única sin rival. Azulejos Vall-decabres, Félix Pizzeneta, 22.

Los operadores de las casas «Cuesta», de Valencia, y «Pithé», de París, han estado tomando los principales festejos de la Feria, que irá exhibiendo sucesivamente y con exclusividad el Cine Moderno; ello nos demuestra una vez más la razón de por qué nadie puede competir con esta empresa y el motivo de que el público la favorezca tanto.

Resultado del sorteo celebrado de los cupones regalo con que ha obsequiado a sus clientes la fábrica de algodones para medias «Las Barracas», ha sido «graciosa» con la máquina de hacer medias que sortaban, doña Josefa García, domiciliada en la calle de Carraquet, 3, 3º, de esta ciudad, poseedora del número premiado.

El mejor de los laxantes: Grains de Vals.

El Dr. Martí Soriano aplicará el 606, por vía intravenosa, mañana a las nueve de la noche, en la casa de Socorro de la Gloria, a 25 enfermos pobres que lo han solicitado.

Durante el pasado julio han sido inyectados 102 enfermos, que unidos a los 2.607 de meses anteriores, suman 2.709, sin que hayan ocurrido accidentes y con resultados positivos.

Ha sido nombrado canciller del consulado de la República de Nicaragua en esta ciudad nuestro particular amigo D. Juan Peris Almenar.

Nuestra enhorabuena.

Llamamos la atención de nuestros lectores que trabajen o posean tierras en la zona de la Ribera perjudicada por el terrible pedrisco del 25 del pasado mes de julio y que tengan aseguradas sus cosechas en la Sociedad de Seguros Mútuas contra pedriscos «La Redetana», que el plazo para reclamar los perjuicios sufridos terminará el lunes día 4.

Además, ponemos también en conocimiento de los que ya formularon sus reclamaciones, que las comisiones de peritos nombrados por dicha benéfica institución, para proceder al señalamiento de daños, saldrá de Valencia en el primer tren del día 5, comenzando sus trabajos por el término de Alberique, y pasando después a los de Bonimuslén, Benimodol, Masalavés, Alcirra, Garcagente y Villanueva de Castellón.

Con motivo de conmemorarse hoy la festividad de Nuestra Señora de los Angeles en la iglesia parroquial de dicha titular del pueblo del Cabañal, se ha celebrado esta mañana una misa a grande orquesta, con coro y voces, ocupando la Sagrada Cátedra el señor cura de Villanueva del Grao D. Alejandro Fabregat.

Esta tarde se ha celebrado solemne función religiosa, con asistencia de numerosísimos feligreses.

Con el presente número recibirán nuestros suscritores una hoja editada por el Dr. Moliner, conteniendo las últimas cartas dirigidas al señor presidente del Consejo y Sr. Gasel sobre la visita a Valencia del Dr. Gimeno.

Hoy han fondeado en este puerto los buques siguientes: «Tambre», de Tarragona, con cargo general; «Drake», de Génova, con idem; «Luis Vives», de Barcelona, con idem; «Grao», de Génova, con idem; «Ansis March», de Barcelona, con idem; «Salvora», de Cullera, con idem.

Han sido despachados: «Saint Simón», para Rouen y escalas, con cargo general; «Antonia», para Cádiz, con cargo general; «Luis Vives», para Liverpool; con cargo general; «Grao», para Las Palmas; con idem; «Drake», para Londres, con idem; «Henry Gerings», para Amberes, con idem; «Ansis March», para Barcelona, con idem.

«La Funeraria» Pi y Margall, 88 (Ruzafa) TELEFONO 13 José Cano Servicio permanente y a domicilio.

Funerarias de Vicente Vila (Panderola) Pascual y Genís, 16, y Avellanar, 21 Teléfono núm. 771 Comunicación con toda la provincia.—Precios sin competencia.

Vuelos de Mr. Demazel Ayer verificó el aviador Mr. Demazel varios vuelos, acompañado de pasajeros. El primer viaje lo realizó con un cabalero que desea guardar el incógnito, elevándose a 400 metros de altura y dando una vuelta por las Malvarrosas.

El segundo pasajero que acompañó a monsieur Demazel, fué D. Nicolás Merle, de esta ciudad, elevándose a 600 metros y durando quince minutos.

A este viajero sucedió D. Salvador Monchell, jefe del taller de reparaciones de automóviles denominada «El Moto-auto».

Este vuelo es el que alcanzó mayor altura, pues llegó a 800 metros, dando una vuelta de más de 35 kilómetros por encima del puerto y de diversas poblaciones.

El regreso a la pista lo realizó el aviador por el mar, bajando en un magnífico vuelo planeado de 300 metros hasta el aeródromo de las Malvarrosas.

Todos los pasajeros descendieron satisfechos y entusiasmados del viaje.

A continuación de estos señores se elevó el aviador con su padre, haciendo un paseo por encima del puerto a una altura de 850 metros, cuya duración fué de quince minutos.

Este paseo resultó muy emocionante por sus virajes inclinados y vuelos planeados.

Por último, volvió a subir el joven aviador con su estimada madre, pero como el tiempo había cambiado y se produjeron remolinos que hacían oscilar el aparato, solo se elevó a 250 metros, obligando el fuerte viento al aviador a regresar a la playa, haciendo un suave aterrizaje, que fué muy aplaudido, dispensándose una gran ovación a la señora Demazel.

El aviador ha salido hoy para Alicante, dejando entre nosotros un grato recuerdo por sus atenciones y un buen concepto por sus condiciones de pericia en el manejo de su perfecto aparato.

Toros y toreros Los ocho Miras

Mañana, a las cuatro de la tarde, se celebrará en nuestra plaza de Toros una gran novillada, en la que se lidiarán ocho novillos-toros de D. Eduardo Miras por los valientes matadores Gordet, Larita, Cospio y Absito, este último nuevo en esta plaza.

Reunión importante Sr. Dr. de LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA.

Muy señor mío: Ruega que publique el resultado de la reunión que se celebró ayer 4º de agosto, a las nueve y media de la noche, en esta Casa del Pueblo, que es como sigue:

Reunidas 34 sociedades obreras y patronales, los jurados del Tribunal Industrial y representantes de la Junta local de Reformas Sociales, con asistencia del delegado del señor Gobernador civil, se acordó, en medio de gran entusiasmo y por unanimidad, después de larga discusión, el visitar una comisión, en representación de todos los reunidos, al señor presidente de la Audiencia para protestar de la providencia dictada en el juzgado de San Vicente, pasando un escrito que el Tribunal Industrial, y que lo tiene para practicar la prueba, al juicio ordinario, cosa que es contrario a la Ley.

Visitar en este mismo sentido al Gobernador civil para que les ayude a lo que las Sociedades creen es justo, y finalmente, dirigir una solicitud a los altos poderes, pidiendo la creación de un juzgado especial para accidentes del trabajo, como lo hay en Madrid y Barcelona; una real orden que aclare por completo el que una vez que entienda el Tribunal Industrial en un juicio no puedan pasar a la jurisdicción ordinaria, y que se paguen las dietas a los jurados.

El presidente, José Pont.

CARTA DE GRACIAS Sr. Dr. de LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA.

Muy respetable señor: Después de saludarle y darle la más completa y cabal salud, aplico se digno insertar en su diario la siguiente reseña:

Después de una estancia de 75 días en este benéfico Hospital provincial ha sido dado de baja el tan conocido y popular hermano Feliciano del Asilo de San Juan de Dios de Valencia, y dicho hermano no puede menos de demostrar su agradecimiento por las consideraciones que con él han tenido, y dar las más expresivas gracias al señor director de este establecimiento D. Norberto Ferrer y al señor Dr. D. José Clará, D. Juan Bellido y demás facultativos del establecimiento, como también a las hercúlicas y caritativas hermanas de la Consolación y demás personas.

Al propio tiempo hace extensivo su agradecimiento a las dignas y respetabilísimas

ABANICOS LEJITIMOS DEL JAPON (desde 30 céntimos uno en adelante)

Extraordinarios surtidos en tiras bordadas, puntillas, entretelas, tul bordado en seda y algodón, cucllos frivólit y otros adornos novedad; guantes tejidos y TODA A PRECIOS INVEROSIMILES. VENTA POR PIZAS Y PAQUETES. ALMACEN DE PAQUETERIA, MERCERIA Y NOVEDADES.—CALLE DE LA SANGRE, NUM. 7 RECOMENDABLES A LAS MAQUINERAS.

personas señor arcipreste D. Harceingildo Montaner, las distinguidas señoras de Alemany Carreras, doña Concha Carbó, señoras de Cazador de Alegre, doña Patrocinio Agramund, doña Pepita Montaner, doña Carmen Pascual, doña María Aparisi, viuda de Sarz, doña Soledad Primo, doña Pilar Pino, doña Petra Martínez y los distinguidos caballeros D. Tiburcio Martín, diputado provincial y jefe del partido conservador; D. Luis Fabra, D. José Gil, D. Talmó Vega, D. Carlos Saz, D. Juan Martínez, D. Urbano Santos, secretario del Banco de España; D. Ramón Félix, presbítero; D. Félix Peiró, secretario del gobierno civil; D. Manuel Bellido, don Jaime Sauchola, D. Jaquín Sales, D. Jaquín Riba, D. Enrique Peña, D. José Arnan, D. Santiago Añó, D. Jaime Adell, María Alfredo, Sr. Guzmán, D. Luis Nivil, M. José Pascual, D. José Saz, D. José Cazador, D. Manuel Mingarro, D. Joaquín Gallego y Sr. Termo.

El anterior del Asilo, que por las distintas visitas a dicho hermano ha podido apreciar el desinterés y celo constantes a él prodigados, me también un voto de gracias a cuantos favores se le han dispensado, y como hechos a sí propio, procurará que tanto la reverenda Comunidad como los pobres huérfanos eleven sus humildes súplicas al Todopoderoso para que derrame gracias abundantes y bendiciones sin fin sobre sus tan caritativos corazones.

Castellón 31-7-913.

LA MODA Modelo de sombrero

En París, sin duda por ser donde nace la moda y de donde la copian los demás países, aparecen en pleno verano los sombreros de otoño y de invierno, así como en el mes de enero aparecen ya los sombreros de peje.



He aquí un elegante modelo de toca que allá por el mes de diciembre estará muy puesta en razón. Está confeccionada de terciopelo rodeada de armiño y en su parte posterior se yergue una gran ala blanca también.

VALENCIA AL DIA Y SUS GRANDES ESTABLECIMIENTOS

Desde hace unos días cuenta esta capital con unos importantes almacenes de muelles, dignos en su clase y que vienen a constituir, digámoslo así, por su índole, una necesidad.

Genéricamente invitados por D. Francisco de P. Rober, hemos visitado los grandes locales, al efecto titulados «CENTRAL VALENCIANA», situados en el edificio de su propiedad, calle y plaza de Jerusalem, 18, y Buenavista, 21, junto a la nueva Estación del Norte, cuya superficie excede de 17.000 palmos cuadrados, destinados exclusivamente a la venta y exportación de provincias de toda clase de muelles, con lo cual queda dicho se dedica al por mayor y menor, contando este nuevo Centro Comercial con talleres por su cuenta para surtirle y valiosos elementos para su desarrollo, pudiendo hacer verdaderas concusiones de primer orden en una forma u otra sean consumidores y se convencerán dirigiéndose a esta importante casa.

El local que ocupan estos talleres es el que ocupaba antes la antigua fábrica de calzado de dicho señor, y que ha sido trasladada a la calle de la Estrella, 2 R, junto a San Vicente de la Riqueta.

Felicitemos a nuestro estimado amigo don Francisco de P. Rober por haber dotado a Valencia de fabricación y almacenes tan importantes, que indudablemente han de beneficiar por la economía de sus precios, al público en general.

Trinquete de Pelayo

Mañana a las cinco y media gran partido de pelota a rebote por encima cuerda, a 60 tantos, Marly y Chiquet de Suecos, contra Ruller, Lloquet y Conill. Precio, 20 céntimos.

DIABETICOS

¿Queréis la salud? Usad los acreditados productos alimenticios de GLUTEN «Quercus» PAN, FIDEOS, PASTAS, SALSAS, Purés y Chocolates

VENTA: Confitería Hijos G. Burriel, Zaragoza, 15; Ultramarinos calle de la Paz, 4; 9; Paz frente Palace Hotel; Caballeros, 29; Salvador, 22; Somberrera, 11; Plaza Constitución, 8; Santa Teresa, 87; Mercado, 45; Plaza Emilio Castellón, 2, y el «Japón», Bajada San Francisco.

Dozos artesianos MOLINOS DE VIENTO A. ESCOBAR Y C. P. Emilio Castellón, 16

EL MUY ILUSTRE SEÑOR Don Ignacio María Despujol y Rigal Conde de Caspe Ingeniero Jefe de caminos, canales y puertos, ex-diputado a Cortes en cumplimiento del tercer mes de su fallecimiento R. I. P. Su viuda, hijos, hermanos, madre política, hermanos políticos, tíos, sobrinos, y demás parientes agradecerán a sus amigos la asistencia a alguno de dichos actos religiosos. Hay concedes indulgencias en la forma acostumbrada.

DOLOR de MUELAS! Por poco más de lo que se cobra por una extracción, yo puedo aplicarle mi DOLOR-INSENSIBILIZADOR que hace cesar en el acto el dolor más insufrible y está usted seguro de dormir tranquilo desde la primera noche y mantenerlo así durante el tiempo que las muelas insensibles para toda su vida. Los dolientes que a todas horas llenan nuestros amplios consultorios de enfermos, presencian con frecuencia los casos más desesperados, y cuando con un sombrero como este afirman se calentarán en su cama, que en tal estado podría ocasionarse la muerte.

Jarabes Marzal Elaboración puramente basada en artículos de primera, flores, frutas y miel. San Vicente, 124

NERVIOS S. SANCHEZ

La epilepsia, histerismo, convulsiones, vértigos, temblor agitación nocturna, insomnios, palpitaciones, migrañas, res neurálgicas, pérdidas de memoria y demás afecciones nerviosas, se curan siempre tomando el acreditado BERBERIN, y con la receta de Berberin, plaza Junquera, 12, Valencia.—Farmacia de S. Gontat y C.ª, plaza Mercedes, 72, Valencia.

Fábrica de Lunas y Espejos S. SANCHEZ Talleres de biselado, tallado y decoración en cristal. Vidrieras artísticas y monumentales, monturas al plomo, bronce y cobre, esmaltadas a las propias para iglesias, palacios, panteones, orfebrería, etc. Trabajos en toda clase de piedras marmóreas, etc.—Cristales de todas clases y colores, museínas, opalinas, marmóreas, etc. Única en su clase en España. Bisel, desde 0'75 pesetas metro lineal.

Dolor de muelas! Quitamos en el acto el dolor más insufrible y garantizamos para toda la vida la insensibilidad completa y el poder masticar desde el mismo día. No es necesario extraer ni una sola muela.

Plaza de MARIANO BENLUIURE, 6 y 7 (antes Pelota) PATIO GRANDE, junto al Café León de Oro, Valencia. Clínica: de 10 a 1 y de 3 a 5; días festivos, sólo de 10 a 1.

Avisos de Corporaciones Sección religiosa SANTOS DE MAÑANA.—Dom. XII.—Elevación del cuerpo de San Esteban profeta y mártir, obispo de la Dominica, con rito solemne y color verde.

CUARENTA HORAS.—Continúan en la Iglesia del convento de Santa Catalina de Valencia, desde las cinco y media de la mañana y se termina a las siete de la tarde. ADORACION NOCTURNA.—Nuestra Señora de la Catedral.

GRAN BALNEARIO DE CHULLILL Aguas minero-medicinales sulfurosas. Su rival en España en las más rebeldes afecciones de la piel, escrófula, herpes, bronquitis, rinitis y afecciones humerales, etc. Los desahucados por otros aguas deben acudir a este Balneario que ofrece numerosas curaciones comprobadas en pocos días.

Los desahucados por otros aguas deben acudir a este Balneario que ofrece numerosas curaciones comprobadas en pocos días. Servicio de carujas diario desde la Estación de Valencia (via ancha), directo al Balneario, que sale de Valencia las seis de la mañana, siendo el regreso desde Chullilla también diario. Hospedaje económico.

Informes: Almacén de Alpagatas, Mercado, 56, y Liria al propietario José Torrens, plaza Mayor.

Pedid Vinos y Cognac HIJOS DE SEBASTIAN AREVALO JEREZ DE LA FRONTERA

MATA todos los insectos e insectos en las plantas. LA MONTENEGRIANA y en botes pulverizadores L'ECLAIR (El Relampago) — Pídanse en Droguerías y Comestibles

Balneario de Cofrentes Aguas notables por su riqueza inusitada en ácido carbónico (671, 4 cms. y 1, 1.303 gramo en un litro) y por haberlas clasificado el Dr. Pascual como similares a las famosas alemanas de Carlsbad y Marienbad.

Temporada oficial, 15 de Junio a 15 de Septiembre. Excelente Hotel. Instalación moderna. Paisaje pintoresco. Itinerario. Estaciones de Roqueta o Almansa.

Informes y prospectos: El propietario D. Manuel Aparisi, Heróldicos de Cofrentes, y en Valencia: Plaza de Gajeros, núm. 1.

Agua de Borines Universalmente reconocida por su riqueza en sales minerales, especialmente en sulfato de sodio y magnesio. Pídanse en todo hotel, restaurant y farmacia de España y América. Informes: Úscar, P. O. primero, derecha.

GRAN TEATRO APOLLO CINE ESTRENO SENSACIONAL LA CUNA VACIA EXTRAORDINARIA DE 1.350 METROS MARCA CINES Preferencia, 0'25 — General, 0,10

La Cabalgata

A las tres de la tarde ha empezado en la plaza de Toros la animación precursora de la Cabalgata.

Fuerzas de artillería, con el ganado para el arrastre, se han distribuido para enganchar en los respectivos carros.

En varias dependencias de la plaza los comparas han dado principio a vestirse la indumentaria de los personajes que habrán de representar.

Los artistas encargados de la organización se multiplicaban, afanosos, para ultimar detalles, y realmente lo han conseguido, presentando sus concepciones ajustadas a la verdad en tal forma, que sólo plácemes merecen.

En realidad, toda la importancia que se concede a este simpático festejo es poca, pues es manifestación de cultura y arte, y es indudable que en Valencia se sienta de tal modo esta cultura y este arte, que famosos son nuestros festejos, quizás porque la característica de los mismos es traer a la realidad lo que es orgullo de nuestros artistas y lo que nuestro público quiere.

A las seis de la tarde anunciaba el programa oficial la salida; después se recibió contraorden señalando para las cuatro de la misma, y si tarde era a las seis, peor es a las cuatro, pues en caso de haber salido puntual, la clase obrera que se encuentra en los talleres trabajando, no hubiera podido disfrutar del festejo.

A las 6:15 ha rotó marcha el heraldo del Circolo de Bellas Artes, vistiendo traje de la Edad Media y conduciendo el Tirso de la Sociedad.

Precede al heraldo una sección de la Guardia municipal montada.

Detrás, y por el orden que ayer indicamos, seguían los siete grupos y carro final.

En los balcones de las calles que ha seguido la carrera presenciaban el festejo multitud de mujeres hermosas, que han prestado brillante concurso al festejo.

En las calles la multitud se estrejaba materialmente al paso de la comitiva, sancionando con su aplauso aquellos grupos o personas de su agrado.

En la comitiva figuraban las músicas Primitiva de Liria, la de Antella y Primitiva de Monserrat, preñadas en el concurso que ayer dió término.

Aunque ayer publicamos una extensa y detallada descripción de este brillante festejo, no podemos sustraernos a la tentación de describir algunos grupos de los que, por su riqueza y valentía, han merecido el aplauso unánime del público.

Sin que ello sirva de molestia para ningún artista, debemos decir que en la cabalgata solamente figuraban tres carrozas que por su esmerada construcción, detalles y atrevidamente llamaban la atención extraordinariamente, destacándose sobre las demás.

Estas eran las confeccionadas por el inteligente tallista Antonio Sanmartín y los señores Cabrelles y Stolz.

El primero ha desarrollado el asunto Valencia y sus glorias, con tal acierto y tanta riqueza de color y detalles, que su conjunto producía admiración y clamoreo.

El heraldo, los gremios, los estandartes, apices, los representantes de las Bellas Artes, y en fin, cuantos personajes formaban este grupo, denotaban el ingenio del artista, como si mismo el carro alegórico, que era una gran concha de oro, conducida por fantásticos caballeros plateados.

El templo de la Sabiduría sobre enormes pilares de la abundancia, daba un aspecto encantador a esta carroza, divinamente interpretada.

El Bateig del Micalet, grupo de D. Ramón Stolz, ha sido otro de los que el público ha elogiado con justicia.

La campaña gótica, que figuraba en el centro del carro final, estaba hecha a conciencia, y los personajes que la rodeaban bien caracterizados y mejor vestidos, daban una idea exacta de lo que su autor concibió para este acto.

El Sr. Cabrelles también se ha lucido, poniendo a contribución su ingenio y talento para justificar la fama que goza de buen artista.

El carro final, costeado por el Circolo de Bellas Artes, era una verdadera preciosidad por su composición y detalles arquitectónicos.

El caballo del Olimpo que conducía a Valencia encabalgando la antorcha del Progreso, estaba modificado magníficamente.

Los demás grupos, sin que queramos restarles mérito a sus autores, no guardaban relación con los realizados anteriormente, por su falta de alegría y colorido.

No obstante ello y a fuer de imparciales, debemos decir que su inclusión en la Cabalgata no descomponía el conjunto, pero tampoco respondían al premio asignado para los mismos.

Información municipal

Recaudación

En concepto de ingresos ordinarios se recaudó ayer:

Por carnes frescas y saladas, 4.652'61 pesetas.

Por inspección veterinaria, 403'82.

Por peaje, 72'50.

Total, 5.128'63 pesetas.

La recaudación del mes de julio último ha sido la siguiente:

Por carnes frescas y saladas, 431.814'85 pesetas.

Por inspección veterinaria, 41.812'62.

Total, 145.429'47 pesetas.

Champagne de honor

El Alcalde Sr. Izáñez, en nombre del Ayuntamiento, ha obsequiado esta mañana a la Banda de Turín con un Champagne de honor en las Casas Consistoriales.

Han asistido al acto varios concejales y algunos miembros de la colonia italiana.

Entre el Sr. Ibáñez Payés y el Sr. Vanicelli se han cruzado frases de afecto y cariño, siendo ambos muy aplaudidos.

Al terminar el acto, la Banda de Turín ha interpretado en el patio del Ayuntamiento el Himno de su nación y la Marcha Real española, que han sido ovacionados.

Petición justa
El Sr. Baquells ha solicitado con gran interés al teniente de alcalde del distrito del Teatro Sr. Meléndez ordeno desparezca un foco de infección que existe en un caserón instalado en la línea férrea del Norte, frente a la calle Continuación de Félix Pizcuets,

pues es un verdadero peligro para la salud pública.

Pagos
El Sr. Izáñez Payés ha ordenado hoy los siguientes:

Restauración de mobiliario, 92'50 pesetas; materiales para Caseríos, 750; Diputación provincial, 30.000; obras públicas, 4.000; personal de alumbrado, 1.023'75; jornales, 6'477.

Expedición científica

Cumpliendo el programa anunciado, esta mañana ha salido para Londres, París, Bruselas, Gante y Ostende la expedición organizada por el Instituto Médico-Valenciano.

El jefe de dicha expedición es nuestro amigo el Dr. D. Julio Perales, verdadero organizador de la misma, que ha podido conseguir un viaje de lujo por un módico precio.

Los turistas disponen de un vagón reservado de primera clase para todo el recorrido, servicio excelente en hoteles y vagones-restaurant; perfectamente combinado el molesto traslado de equipajes y el encontrar el viajero a su llegada el cuartel del hotel, con su tarjeta en la puerta y su equipaje instalado.

Para todos estos detalles se ha servido de la acreditada casa de Barcelona Marvans, Rafé hijo, que no ha omitido gasto, y pone dos intérpretes al servicio de los viajeros. No tenemos que decir más para asegurar que este viaje, si no excede, está por lo menos a la altura de los célebres del Sr. Urquijo.

Entre los viajeros hemos visto a los doctores Perales, Birtrina y Miquel con sus familias, y a los Dres. Herrero, F. Julián, Pérez, Ureña, Nebot, Armero, Selguer y otros que no recordamos, más las familias de A. Espinós, Barbé, Fuster, etc., con un total de 30 expedicionarios.

Con esta organización y los alicientes del XVII Congreso Internacional de Medicina tenemos la seguridad de que, además de recreativa, ha de ser fructífera la labor de los socios del Instituto Médico. A todos les deseamos un feliz viaje.

SERVICIO TELEGRÁFICO Y TELEFÓNICO DE LA AGENCIA MENCHETA

MADRID 2 4 30

Nota de la madrugada

El ministro de la Gobernación, después de despedir al conde de Romanones, marchó a su despacho oficial, permaneciendo allí toda la noche.

El jefe del Gobierno le recomendó la conveniencia de conferenciar constantemente con el gobernador de Barcelona sobre la huelga, para tratar de su solución, y que le fuera comunicando sus impresiones a Burgos y otras estaciones de su viaje, todo lo cual cumplió el Sr. Alba.

Añadió que las impresiones eran menos pesimistas, pues aunque la huelga aumenta, tiene carácter pacífico.

El gobernador concierne con los patronos, que no se niegan a una solución justa y que admiten la intervención del Instituto de Reformas Sociales, intervención que rechazan los obreros.

El Sr. Alba recomendó al gobernador que tratara de convencer a los obreros de la conveniencia de dicha intervención, y si se obstinan en rechazarla, que nombren, por lo menos, una comisión mixta de patronos y obreros que estudie la huelga y redacte una Memoria semejante a la de Riottino, a fin de que pueda servir de base a un proyecto de ley.

Negó el ministro los rumores de que el Gobierno trataba de suspender las garantías constitucionales en Cataluña, y agregó que se trataba de un Gobierno esencialmente democrático, que no puede adoptar dicha determinación, más que cuando lo requiera la gravedad del caso.

También dijo que había conferenciado con el gobernador de Guipúzcoa, quien le dió cuenta de la reunión de entidades, para tratar de la cuestión del juego, enterándole de los temperamentos de cordura y prudencia que reinaron.

Así, pues, hay la impresión de que continuará tolerándose allí el juego, pero nunca de una manera oficial.

Por último, el Sr. Alba nos comunicó que tenía un despacho de París dando cuenta de la llegada a la capital francesa de los Reyes de España, quienes permanecerán allí todo el día de hoy, saliendo para la frontera en el expreso de las nueve de la noche.

El regreso de los Reyes

Se recibió un despacho de Calais comunicando que SS. MM. los Reyes D. Alfonso y doña Victoria llegaron a aquel puerto a las 2:20 de ayer, siendo recibidos por un representante del gobierno francés, los condes de España e Inglaterra y las autoridades.

Los augustos viajeros salieron a las 2:36 en un tren especial para París.

Telegráficamente de París que ayer tarde, a las 6:15, llegaron, por la estación del Norte, Sus Majestades los Reyes de España, que fueron recibidos por nuestro embajador, la colonia española, un representante de Mr. Poincaré y muchas personas distinguidas. D. Alfonso XIII vestía de americana y sombrero frégoli. La Reina fué obsequiada, en nombre del presidente de la República, con un soberbio ramo de flores.

Luego de ser saludadas SS. MM. por cuantos les esperaban, se trasladaron al hotel. Esta noche a las nueve saldrán los Reyes de España para San Sebastián, donde llegarán mañana domingo.

Se cerró el «Casino»

El restaurant del Congreso, que venía a ser la casa social del grupo de políticos y periodistas, conocido con el mote de «Los Cornejas», ha sido cerrado.

Como esta era la única dependencia «viable» de la Casa de la representación nacional, pues por los pasillos no puede darse un paso con motivo de las obras de embalsado que se están realizando, el veraneo en las playas del Congreso se ha hecho imposible y no se sabe a dónde irán «las cornejas» y demás grupos que aún en verano les sabrá mal alejarse del Congreso.

NIMIEDADES

Una comisión

Una comisión de niños me ha salido hoy al encuentro protestando enfurecidos de una orden del ministerio por la cual, en absoluto, Alba les prohíbe el juego.

—¡Esto ya es intolerable! (nos ha saltado uno de ellos), esa es de molestarnos al prohibir que juguemos, es impropio de un ministro, y la verdad, no comprendo que ahora jugar nos impidan ya que ningún mal hacemos.

—Esto será (ha dicho otro) que si la orden nos han puesto es porque el señor ministro no debe tener pequesitos. Y uno, que es muy vivaracho, ha dicho a sus compañeros: —¡Tontos! Es sin duda alguna, que los papás que tenemos no quieren comprar juguetes porque todos los rompemos... y han podido a ese ministro ¡que diera la orden del juego!

VIRULETE.

Consejo higiénico

Muy a menudo las afecciones de las vías respiratorias aumentan mucho con el calor. Por eso muchos asmáticos ven los accesos aumentar de frecuencia e intensidad durante el verano. Los recomendamos en este caso el uso de los polvos Louis Legras que actúan siempre; alivian instantáneamente y curan progresivamente el asma, el catarro y los accesos de tos de bronquitis crónicas y opresión.

Se pegan cada caja en farmacias. Depósito en Valencia: García Zamero, San Vicente, 121.

En cuarta plana

Crónica religiosa.—Sucesos.—Requena y Valencia.—Sección de espectáculos.

Las máquinas quedaron empotradas y diez o doce vagones resultaron hechos astillas.

Hubo siete heridos, entre los que se cuentan los mozos de tren Juan Navarro y Joaquín Brocno, el fogonero Sebastián Alhambra y el conductor del tren Toribio Lucen, que está grave.

El tren de lujo que salió de Madrid para Sevilla quedó detenido en la estación de Manzanares, así como los correos ascendente y descendente.

Los pasajeros hicieron penoso transbordo. Los daños causados se calculan en 100.000 pesetas.

Las brigadas trabajan para dejar la vía libre.

La Guardia civil prestó oportunos auxilios.

MADRID 2, 14'30

La «Gaceta»

El diario oficial publica hoy lo siguiente: Circular del ministerio de la Guerra invitando a los sacerdotes que hayan incurrido en responsabilidad por haber autorizado matrimonios con infracción de la ley de Reclutamiento.

Real orden circular del ministerio de la Gobernación trasladando otra del de Gracia y Justicia, recordando a las Diputaciones y ayuntamientos que es deber inexcusable atender las obligaciones carcelarias.

El ministro de Marina

En el correo de esta tarde marchará a Valencia el ministro de Marina D. Amalio Gilmeo con objeto de inaugurar las obras del dique exterior del puerto y de presidir la ceremonia de colocar la primera piedra del monumento a Llorente.

Sánchez de Toca

El Sr. Sánchez de Toca marchará dentro de breves días al extranjero.

Farmacéuticos contrabandista

París.—Un telegrama de Marruecos, hablando del contrabando apresado últimamente, dice que iba consignado a un farmacéutico español.

Se ha comentado que sea ese contrabandista, pues se lo protegía, dándole 10.000 pesetas por aprovisionar a los enfermos pobres de la colonia de España.

La prensa

El Imparcial.—Titula su fondo «La huelga de Barcelona.—Contra la violencia», y en él dice:

«Los obreros razonan su conducta en tales términos, que todos estamos obligados a prestarles atención.»

«Invita a todos a estudiar la cuestión imparcialmente, sin prejuicios.»

«Estudia las peticiones de los obreros, que considera justas, y añade: «Por Dios, no se fuerzan las cosas hacia el hecho de la acción revolucionaria porque ahí vuela el sentido común.»

Por decoro del Gobierno y por honor de la industria barcelonesa hay que alejar para siempre todo espíritu de violencia.»

En otro lugar publica una crónica de su correspondiente en Marruecos D. Alfredo Rivera, que dice:

«Está negociándose la paz con los moros, pero funcionando al mismo tiempo los cañones.»

A pesar de ello, es posible que haya paz antes de ocho días.»

El País.—Dice que no se ejerce en España la soberanía nacional, pues el problema consiste en hacerla efectiva.

Después añade: «Los conser vadores se hallan incapaces de dar por ello. Los liberales, también. Podrá hacerlo D. Melquíades Alvarez, dándosele el decreto de disolución de las Cortes.»

Veríase en trance apurado si hacía unas elecciones sinceras.

Dejando votar al pueblo, correría el peligro de ser derrotado.

En el caso contrario, se manchaba como los demás partidos por siempre.

Esta es una de las dificultades de la evolución, fácil de concebir pero casi imposible de evitar.»

La Mañana.—Afirma que el ministro de la Gobernación, después de confesar que había sancionado y autorizado el juego, debió dimitir.

«Pero—añade—¿gente joven, estos arreos van siendo cosa poco frecuente, porque la sanción del fracaso no la impone ya el concepto estrecho de la susceptibilidad.»

«Está el Sr. Alba en situación violenta porque tendrá que rectificar y cerrar garitos y chirriar antes de lo que pedía la opinión.»

«Los centros los ampara y los tolera la opinión porque son fuente de beneficios.»

«El Sr. Alba no ha sabido distinguir entre unos y otros y de ahí que se halle ahora ante el dilema de rectificar vencido o dimitir sin gallardía.»

El Radical.—Se ocupa de la huelga de Barcelona, dando la razón a los obreros.

Dice que la misión del Gobierno es vencer de grado o por fuerza la terquedad de los patronos.

«Disútanse—escribe—las bases de arreglo. Redúzcase a lo razonable las peticiones para solucionar el conflicto.»

«Todo esto es urgente, antes que la miseria acabe con la paciencia del proletariado catalán.»

El Socialista se ocupa del asunto de la casa Krupp de Alemania, diciendo que la Muerte va siempre de la mano de Mercurio.

Las ideas guerreras las alientan los comerciantes, que se lucran a la sombra del militarismo.

En otro lugar publica un suelto desmintiendo que Pablo Iglesias haya escrito una carta a los obreros de Barcelona recomendándoles que no fueran a la huelga hasta el próximo mes de octubre.

MADRID 2, 15'15

De Gobernación

El Sr. Alba celebró esta mañana una conferencia con el gobernador civil de Barcelona.

El Sr. Franco Rodríguez le participó que s'gusta la tranquilidad.

Los obreros le rogaron suspendiese hasta esta tarde la conferencia que iba a celebrar con ellos, para dejarles tiempo a que consultasen con sus compañeros del Llano.

La huelga sigue extendiéndose.

Hoy abandonaron el trabajo 2.000 obreros de Reus.

Nos participó el Sr. Alba que habían llegado sin novedad a San Sebastián los señores conde de Romanones y López Muñoz, siendo recibidos en la estación por el personal del ministerio de jornada y las autoridades.

El jefe del Gobierno recibió la visita del alcalde y de una comisión de representantes de sociedades y entidades, que le pidieron alguna tolerancia en el juego.

De Guerra

En el ministerio de la Guerra naua se sabía esta mañana acerca de la operación decisiva que se preparaba en Lunzén.

Se supone que se habrá realizado hoy.

Los paries de Marruecos, recibido anoche, acusaban tranquilidad.

De Instrucción

El Sr. Ruiz Jiménez marchó esta mañana a Torrelodones por haber recibido la grata noticia de que su esposa había dado a luz un robusto niño.

De Fomento

El Sr. Gasset se propone pasar el día de mañana en el campo.

De Ccuta

Fondeó el vapor «Manuel María», con 45 enfermos procedentes de Tetuán.

Zarpó para Málaga el «Vicente Sanz», con 27 enfermos y 70 heridos.

MADRID 2, 16-15

Oficial de Valladolid

«En el pueblo de Pozaldes un incendio ha destruido cinco casas.

El vecindario reclama auxilios.

Instantáneamente salió en un tren de mercancías una bomba de incendios con el personal necesario.»

Sánchez, expulsado

El Diario oficial del ministerio de la Guerra publica la sentencia del Tribunal de honor expulsando del Ejército al capitán Sánchez.

Lo de Marruecos

El señor conde de Romanones conferenció ayer, antes de marchar a San Sebastián, con el Sr. Sánchez de Toca.

El Libertad dice que en esta entrevista se ocuparon de los asuntos de Marruecos, ampliando el Sr. Sánchez de Toca los conceptos de su carta.

En muchos extremos coinciden el jefe del Gobierno y el exministro conservador.

El señor conde de Romanones prepara una extensa nota, casi un programa, de lo que será la acción política de España en África cuando se reconstituya el alto comisariado.

El cambio de política parece no se ha hecho todavía, por esperar una operación militar de gran importancia y trascendencia, cuyo plazo termina hoy o termina hoy.

Claro es que este paréntesis ha sido necesario, pues la nueva acción política, cuya finalidad es esencialmente pacificadora, se había de avenir muy mal con nuevos avances de nuestras tropas.

Dentro de tres o cuatro días quizá veamos claro en el caos de Marruecos.

El coronel Palanca

Nicalás Estévez publica en El País detalles de la vida del coronel Palanca, del cual se ha hablado en la prensa estos días.

Dice que fué un republicano valiente. Nació en Valencia.

Procedía de la clase de tropa y era muy listo.

Da los batallones, con los que operó en Cochinchina, eran tenientes los Sres. Olave y Gregori.

El primero fué luego diputado. Palanca casó en Cochinchina con una cantinera francesa.

En la campaña de Santo Domingo cargaban al frente de los batallones Palanca y su esposa.

Entonces era brigadier. La República de 1873 le nombró capitán general de Burgos.

La causa de Jalón

El informe que el auditor ha emitido en la causa por el asesinato del Sr. García Jalón, va encaminado especialmente al sobreseimiento en lo que afecta a Buch y a los ordenanzas de la Escuela Superior de Guerra.

Nada indica respecto de la responsabilidad del excapitán y de su hija María Luisa.

De San Sebastián

Una comisión, en la que estaban representadas las fuerzas vivas de la capital, visitó al señor conde de Romanones.

La entrevista fué breve.

Llevó la voz cantante el alcalde, que hizo ver al jefe del Gobierno los perjuicios que las recientes disposiciones del Sr. Alba irrogan a la capital.

El señor conde de Romanones ofreció tratar el asunto con el Sr. Alba.

Los comisionados salieron esperanzados. Después visitó al jefe del Gobierno el diputado por el distrito.

MADRID 2, 18'15

La separación del capitán Sánchez

La disposición que inserta hoy el Diario oficial del ministerio de la Guerra ordenando la separación del capitán Sánchez del ejército dice así:

«En vista del fallo dictado por el tribunal de honor reunido en Madrid el pasado mes de julio, constituido por capitanes de infantería de la escala de reserva afectos a la zona de Reclutamiento de Madrid y otros destinos, para juzgar al de igual categoría y escala D. Manuel Sánchez, y teniendo en cuenta el informe del Consejo Supremo de Guerra y Marina, en el cual se consignó que se han seguido los trámites que dispone el artículo correspondiente del Código de Justicia Militar, el Rey (q. D. g.) ha tenido a bien aprobar la resolución separando del Ejército al expresado capitán.»

Noticias de Portugal

Badajoz.—El complot descubierto ha sido obra de los sindicalistas, sin que hayan intervenido para nada los monárquicos.

El supuesto director del movimiento, Biral Bafonsea, ha sido puesto en libertad.

Ha quedado organizada la Guardia Republicana en la posesión de Lorenzo Marques, para sustituir a la guardia cívica.

Se ha pedido al Gobierno aplique a Mozambique la ley de separación de la Iglesia y el Estado.

Noticias de Tetuán

Se celebró ayer zoco, que estuvo muy animado.

Entraron muchos morcos de las kabilas sometidas a vender sus mercancías.

El día transcurrió sin dispararse ni un solo tiro.

De Bilbao

Han sido procesados los cuatro jóvenes acusados del atropello de una muchacha en el paseo de Amoraveta.

Uno de los procesados es millonario.

DESDE BARCELONA

BARCELONA 2 17-10.

La huelga

Sin solución

A pesar del acuerdo de los fabricantes de someter el conflicto a la resolución del Instituto de Reformas Sociales, continúan los pesimismo, pues el comité del arte fabrici se niega a ello, y por el contrario, insiste

Crónica religiosa

Cultos para mañana: En la iglesia de Santa Catalina, a las cinco...

Antes de tomar la Dentina



MADRES

Ya no temáis los estragos que causa la dentición difícil de vuestros pequeños; sin ninguna molestia...

Después de tomar la Dentina



INSTITUTO DE IDIOMAS Y COMERCIO Chateau de Mayenfels

Vapores correos italianos MONTEVIDEO, BUENOS AIRES Y Puertos del Brasil

Servicio rápido semanal combinado entre las Compañías Navigazione Generale Italiana, Lloyd Italiano y La Veloce

Cocina a la española para la 3.ª clase

Robo y agresión. A las 1.30 de la madrugada estaba durmiendo en uno de los bancos de la Alameda...

Desgracia. En el puente de Pic, término de Villalonga, ha sido encontrado el cadáver de una mujer llamada Josefina Roselló...

Denuncias. Por usurpación de aguas para el riego han sido denunciados varios sembradores por la Guardia civil de Sagunto, Villalonga, Chella y Puebla de Valhonga.

REQUENA Y VALENCIA Requena, la hermosa ciudad del pirotécnico val de Reines...

REQUENA Y VALENCIA Requena, la hermosa ciudad del pirotécnico val de Reines...

REQUENA Y VALENCIA Requena, la hermosa ciudad del pirotécnico val de Reines...

REQUENA Y VALENCIA Requena, la hermosa ciudad del pirotécnico val de Reines...

REQUENA Y VALENCIA Requena, la hermosa ciudad del pirotécnico val de Reines...

REQUENA Y VALENCIA Requena, la hermosa ciudad del pirotécnico val de Reines...

REQUENA Y VALENCIA Requena, la hermosa ciudad del pirotécnico val de Reines...

REQUENA Y VALENCIA Requena, la hermosa ciudad del pirotécnico val de Reines...

REQUENA Y VALENCIA Requena, la hermosa ciudad del pirotécnico val de Reines...

REQUENA Y VALENCIA Requena, la hermosa ciudad del pirotécnico val de Reines...

SOCIEDAD GENERAL DE TRANSPORTES MARITIMOS

A dos máquinas y doble hélice Para Rio de Janeiro y Buenos-Aires

FRANCOE Admitiendo carga y pasaje de 1.ª, 2.ª, 3.ª económica y tercera clase.

SIEMPRE HERMOSA Sin pinturas, científicamente, por profesora masajista...

Gans Steamship Line Vapores para NEW-YORK

"Auchencrag" Admitiendo carga para New-York, Erie, Railroad, Company.

NELLIN'S FOOD EL NELLIN'S FOOD (Alimento de Mellin) es un alimento completo...

COMPANIA VALENCIANA DE VAPORES CORREOS DE AFRICA

SERVICIO DIARIO A BARCELONA Salidas fijas todos los días de la semana...

SERVICIO DE ITALIA Salidas todos los sábados para Tarragona, Barcelona, Santa Fe...

SERVICIO DE ALMERIA, MÁLAGA Y MELILLA Salidas todos los viernes a las ocho de la noche.

LINEA DE CANARIAS Salidas los días 2 y 17 de cada mes...

CIUDAD DE CADIZ para los puertos de Tánger, Casablanca, Maragán...

INFANTA ISABEL DE BORBON directamente para Santa Cruz de Tenerife...

LINEA DE CANARIAS Salidas los días 2 y 17 de cada mes...

Las Esquelas Mortuorias SE ADMITEN EN

"La Correspondencia de Valencia" hasta las 6 de la tarde

LA VOZ DE LA CIENCIA Sr. D. Luis Artigas de Soler, Játiva. Muy señor mío: Tengo el gusto de participar...

Bañeario de Benimarfull VAPORES PROVINCIA DE ALICANTE

Acabaron todos los sistemas de elevación de aguas con el nuevo aparato CADENA HELICE

Sociedad Anónima "Gras" Muñoz Degraín, 6 (antes Cruz Nueva)

Atención, Agricultores! Precio de hoy del sulfato de amoníaco 24/25 garantizado...

Profesor de francés Fábrica de artículos para viaje

Compras Tego encargos para comprar frascos frías...

Alquileres Se alquila un espacioso chalet con dos habitaciones...

ORO-PELLICER Casa cambio, antigua y única en Valencia...

Graduación esmerada de la vista y gafas más baratas que nadie...

VENTAS Se vende un armario, casi nuevo y de construcción moderna...

NODRIZAS Una vida de Segorbe, de 23 años de edad...

CORREOS Preparación completa para los exámenes y oposiciones...

Máquina de coser y bordar de Bobina Central...

Mesas de billar Se venden dos pequeñas, completas de Montecinos...

Pérdida Se ruega a quien se haya encontrado un perro de Teranova...

FABRICA DE PERSIANAS de J. Masía y Espinosa, calle de Calatrava...